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Doktorand MgA. Jakub Junek ukončil své doktorandské studium odevzdáním 
disertační práce. Jak jsem již v minulé zprávě zmiňoval, pokračoval v ní 
způsobem, který se dá hodnotit pouze slovem mimořádný. 
 

Kromě skvěle vypracované písemné práce zúročil své nasazení v odevzdání 
verze 1. Suity v perfektně připraveném kritickém vydání, které následně 
odsouhlasilo a převzalo k tisku vydavatelství Schott. To samo o sobě je již počin 
zasluhující si mimořádnou pozornost. Dále zajistil a digitálně připravil klavírní 
výtah celé skladby, takže je nyní dostupná i pro komorní provedení s klavírem. 
 
 
1.verzi Suite provedl pak vynikajícím způsobem na koncertě v sále Bohuslava 
Martinů HAMU 12. prosince 2021 se ZSO Mariánské Lázně pod taktovkou 
Andrease Weisera. Hned v příštích dvou dnech ale ještě k tomu uskutečnil 
v sídle orchestru nahrávku této 1. verze a k ní ještě připojil nahrávku verze 
druhé (která je neméně tak obtížná, ne-li ještě více). 
 
 
Kromě aktivit týkajících se přímo jeho doktorandské práce se celou dobu 
účastnil i školních činností, kde byl vždy ochoten ujmout se potřebných 
záležitostí, jako často například vedení smyčcového semináře apod. 
Pozornost si určitě také zasluhuje to, že zajistil jako dar pro fakultu větší 
množství notového materiálu od Hänle-Verlag v hodnotě několika set tisíc 
Korun. 
 
 
Mám-li se vrátit zpět k jeho disertační práci, rád bych konstatoval, že se jedná 
opravdu o výjimečný počin. Na 138 stránkách se věnuje tématu ze všech 
možných stran a pohledů a nezůstává mu absolutně nic dlužen, naopak jej často 
rozvíjí až za hranici možného. 
 
 
Tato disertační práce si podle mě zaslouží nejvyšší možné hodnocení a určitě by 
stálo za to vydat ji v edici HAMU knižně včetně přiložených patřičných 
nahrávek. 
 
 
 



Jediné další možné rozšíření je ještě stále otevřená možnost zapátrat v USA 
v Dushkinově pozůstalosti po ztracené 5.větě první verze Suite.  
Vím, že MgA. Junek tuto myšlenku neopustil a že po zrušení všech zdravotních 
restrikcí se ještě o cestu pokusí. Budu mu držet palce, aby se i toto nakonec 
splnilo. 
 
Jsem moc rád, že jsem Jakuba ve svém životě potkal. Daly nás dohromady nejen 
umělecké a lidské záležitosti, ale máme i společný osud týkající se zdravotních 
problémů a boje s nimi. Je pro mě ctí a potěšením, že se s Jakubem mohu 
v životě dále potkávat i při práci na společných mistrovských kurzech. Doufám, 
že se podaří tuto spolupráci prolnout i v našem společném uměleckém a 
pedagogickém působení na fakultě HAMU. 
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